Kérdés
Az aj technologiak altalanos
megitélése? N=1001 {4

-2 pont — teljesen negativ allaspot
0 pont — semleges allaspont
+2 pont — teljesen pozitiv allaspont
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Kérdés Korcsoport
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Kérdés Korcsoport
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Kérdés Korcsoport
Van legalabb egy-féle vezetést 00

38 38
35
konnyito eszkoz az 35,0
B . 28

autojukban? N =553 f¢ 30,0

25,0 »
IGEN valaszok szazalékos (%) 20,0
aranya 15,0

10,0 8
A kérdoiv 6sszesen hat-féle 5,0 .

vezetéskonnyitd eszkozre kérdezett 0,0
. 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69  70-x
Neme Iskolai végzettsége
35,0 33 60,0
29 51
30,0 50,0
eat 40,0 36
31
20,0
30,0 &
15,0
20,0
10,0 10
5° . 1
0,0 0,0
‘i 5 5 S . o
Férfi NG \‘,b(\o 6{9 bee o é&é‘
"b\\"b . .\(\ ,Sgb ,\,Q,Q Q?;\
® @ i . ,
AC] & \L) N O\‘,z>
&S @ ' & X
\é\ "O\e ’éﬁ? Q,S’é? o
NN S A S
¥ > & R
3 o N e
& o > N
& & &
“ N
& 3 ©
4 &
Telepiilés tipusa Szubjektiv anyagi helyzet
40,0 37 37 60,0 49
35,0 31 50,0
30,0 25 40,0 34
25,0 s
20,0 ! 17 20
(0 20,0
5,0 0,0
0,0 N N g x
X Y & % /bo*/b ’b\({b y "OQOQ’ \‘ ‘?}°®
& & & @ & S &
b’b %F N %0 ’bQ . (\(\ Re) ()
N A o RXe) AN <
? & < N 2 oF
& N & {\‘_'z;“’ 006
< L o Q)ed’ &



Kérdés
Hallott-e, olvasott-e
korabban automatizalt,
illetve teljesen onvezeto
jarmiivekrol? N = 1001 fé

IGEN valaszok szazalékos (%)
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Ult mar olyan autéban, amelyik
legalabb az egyik — mar most is
elérhet6 — 6nvezeto technologiaval

Kérdés

rendelkezett? N=1001 fo

IGEN valaszok szazalékos (%)

aranya

A kérdoiv osszesen hét-féle

onvezetd megoldasra kérdezett ra.
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Kérdés
Milyen a véleménye
altalanossagban az 6nvezeto
technologiakrol a jelenleg

rendelkezésére allo informaciok
alapjan? N =1001 fo

Pontatlag
1 pont: teljesen negativ
5 pont: teljesen pozitiv
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Kérdés

Fel tudna-e valtani a
hagyomanyos autot teljesen
onvezetoé autoval? - akar
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] Kérdés
Erdekelné egy teljesen

onvezeté autéo megvasarlasa?
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Kérdés

Hajlando lenne akar tobbet is
fizetni egy teljesen dnvezetd
autoért? N=1001 fé
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Kérdés Korcsoport
Gondoljon arra, hogy jelenleg 30,0
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lenne hajlandé aut6 vasarlasara
forditani. Ehhez képest hany Jom 0P

25,8
19,2
> : : 71 163
szazalékkal lenne hajlandé '
tobbet fizetni egy teljesen 12,0 22
onvezeto autoért? N =221 fo 10,0
; T : 5,0
Vélaszok szazalékos (%) aranya
0,0

18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-x

25,0

Neme Iskolai végzettsége
20,0 19,7 21,0 20,6
19,5
19,0
18 18,3
18,0
17,5
17,0
16,5
16,0
’ <&
Férfi NG &
Telepiilés tipusa Szubjektiv anyagi helyzet
30,0 27,8 25,0 233 22,8
19,9
250 20,0
200 16,3 17,7 17,2 15,5
15,0
15,0
10.0 10,0
5,0 5,0
0,0 N . . 0,0
> K ) N N
2 e o S ) S
R A8 P v @ S
Q)ob’b o8 v & s
° @ ¢
QJQO ’bQ 5 (\(\
< ,<;0° \i;\\o
N S\
Q"o ‘00% Rl
2 Q}\ Q)e'



Keérdés

El tudja képzelni, hogy
megosztott, kozosen hasznalt
autot vegyen igénybe majd a
jovoben? N =1001 fo
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Kérdés
El tudja-e képzelni, hogy a
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